



MĚSTYS FRYMBURK

Náměstí 78, 382 79 Frymburk

www.frymburk.info

Váš dopis:

Ze dne:

Vyřizuje: Oto Řezáč

Kontakt: 380735040, podatelna@frymburk.info

Č. j.: UMF-4693/2024

Sp. zn.: UMF-4580/2024

JID: UMFR3ZYZOYX

Datum: 08.10.2024

T
Frymburk
382 79 FRYMBURK

Poskytnutí informace podle z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím-zaslání

Městys Frymburk obdržel dne 1. 10. 2024 žádost o informace podle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění (dále jen „Infz“), ve věci parcely p. č. 778/219 v k. ú. Frymburk:

Informaci

1. kopii kupní smlouvy, kdy městys parcelu prodal
2. kopii smlouvy o případném věcném břemenu vážící se k uvedené nemovitosti, jak ve prospěch, tak i k tíži městyse

dále jen „žádost o poskytnutí informace“.

Vámi podané žádosti (pod Vaším jménem nebo převtělením do „ekologického“ Spolku Frymburk, z.s., kde jste prezidentem, předsedou nebo jak se titulujete) o informace jsou příkladem Vaší **jednoznačně šikanózní činnosti** a nemají nic společného s podstatou zákona o svobodném přístupu k informacím. V důsledku těchto žádostí již bylo založeno naším úřadem 106 obsáhlých spisů, z jejichž obsahu je evidentní, že požadované informace slouží bohužel jen **k uspokojení Vaší osobní frustrace a malosti pravděpodobně způsobené syndromem týrané osoby**.

1. Vámi uvedená parcela nikdy nebyla v majetku městyse. V roce 2018 jsem měl naspořené nějaké drobné (pokud si dobře pamatuji, tak v porcelánovém prasátku růžové barvy). Nu a jednoho dne jsem se rozhodl, že prasátko rozbiji a bratrovi koupím parcelu na Blatenské, tehdy jsem za ni dával 25 Kč za m². Již je tomu několik let, ale pamatuji si přesné datum 30. 2. 2018, jako by to bylo dnes.

Posléze mi z onoho prasátka zbyla nějaká kačka (rozuměno koruna česká), kterou jsem přetavil v kryptoměnu a dal jsem bratrovi i na luxusní dům 0, 000000963 BTC. Je vidět, že Vás zaujal, protože o nemovitosti jevíte zájem, zcela jistě máte vkus.

Kopie kupní smlouvy je v Muzeu Járy Cimrmana, bohužel tohoto času pod hladinou lipenského jezera.

2. Dále Vám sděluji, že jsme žádné věcné ani jiné břemeno k parcele nebo domu nevázáli, tedy alespoň o tom nevím. Možná už je tam něco přivázané, ale to už určitě jako slídlil víte.

Poznámka:

Bližší informace Vám velmi ochotně poskytnu osobně já nebo můj bratr.

Pokud požadujete kopie v listinné podobě pošlete poštovního holuba, nejlépe norimberského skřivana (ne z Vašeho nosu, je nám známo od Vašich spolužáků, že jste měl neustále zabořené prsty v nose), s velkou brašnou. S ohledem na doručovací lhůty provozovatele poštovních služeb je doručení prostřednictvím

holuba jistota, že se stihne lhůta stanovená z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, tedy 15 dnů.

„S úctou k nemocnému člověku“

Oto Řezáč
starosta městyse Frymburk

